



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с причинением работником фирмы травм на производстве, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в один из дней июня 2015 года, при производстве работ в складском помещении одного из заводов Выборга, в результате наезда автопогрузчика на работника, ему были причинены тяжелые телесные повреждения, потребовавшие длительного лечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия и виновных лиц.

26 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/992991>